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ROO.0002.30.2017.RG.    

PROTOKÓŁ Nr XXX/ 2017 

z sesji RADY GMINY  KWILCZ 

odbytej dnia 17 lutego 2017 r. w sali sportowej Zespołu Szkół w Kwilczu. 

 

Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik o godz. 12oo otworzył  XXX uroczystą sesję 

Rady Gminy, wprowadzono poczty sztandarowe. Przewodniczący powitał przedstawicieli 

rodzin osób wyróżnionych tj. rodzinę Pana Alojzego Kozy, rodzinę Pana Zdzisława Piłata i 

rodzinę Pana Józefa Sosińskiego. Stypendystkę Adriannę Wasik  z mamą. 

Następnie powitał Wójta Gminy p. Stanisława Mannka, wraz z pracownikami, pana 

Walentego Wyrwał, dyrektora Zespołu Szkół w Kwilczu p. Jacka Rosiaka, grono 

pedagogiczne, strażaków,  młodzież szkolną, panie i panów sołtysów oraz panie i panów 

radnych. 

Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2, 3  do  protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad 

(ustawowy skład Rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia: 9 radnych, 

nieobecni radni: T. Flinik ,M. Kaczmarek, M. Królak, K. Maligłówka, M. Plewa, J. Syk 

zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania 

prawomocnych uchwał i wniosków. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, powitanie gości. 

2. Gratulacje stypendystce oraz  rodzicom. 

3. Odczytanie uzasadnień wniosków o nadanie pośmiertnie tytułów „Zasłużony dla 

Gminy Kwilcz” : Alojzy Koza, Zdzisław Piłat, Józef Sosiński. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie nadania tytułów „Zasłużony dla Gminy Kwilcz”. 

5. Wręczenie przedstawicielom rodzin aktów nadania. 

6. Wspomnienie przez obecnych wyróżnionych postaci. 

7. Zakończenie sesji. 

Porządek obrad przyjęto bez uwag. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Po czym  przystąpiono do jego wypełnienia. 

ad.2. Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że Pani Adrianna Wasik kolejna osoba 

z naszej gminy, obecnie uczennica Zespołu Szkół im. E. Sczanieckiej w Pniewach otrzymała 

w roku szkolnym 2016/2017 stypendium Prezesa Rady Ministrów. Stypendium przyznano za 

wybitne osiągnięcia i bardzo dobre wyniki w nauce.  

Wójt wraz z przewodniczącym rady złożyli gratulacje stypendystce i Jej mamie.  

 

Na obrady doszła radna Plewa od tego momentu w sesji uczestniczyło 10 radnych. 
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ad. 3. Przewodniczący Rady Grzegorz Korpik wyjaśnił procedurę przyznawania tytułu 

„Honorowy Obywatel Gminy Kwilcz” i  „Zasłużony dla Gminy Kwilcz”. Po czym odczytał  

uzasadnienia wniosków o nadanie pośmiertnie tytułów „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” – 

Alojzemu Koza, Zdzisławowi Piłatowi i Józefowi Sosińskiemu. 

Nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” jest wyrazem wyróżnienia i uznania. Jak 

wskazano w Uchwale Nr X/61/2011 Rady Gminy Kwilcz z dnia 30 sierpnia 2011 r. w sprawie 

ustanowienia tytułów: „Honorowy Obywatel Gminy Kwilcz” i „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” 

oraz zasad i trybu nadawania tych tytułów. 

Tytuł, o którym mowa nadawany  jest za wybitne zasługi dla rozwoju gminy i tworzenia 

wspólnego dobra, które w sposób widoczny i niepodważalny przyczyniły się do zaspokojenia 

zbiorowych potrzeb wspólnoty samorządowej, szczególnie zasłużyły się gminie, 

przyczyniając się do jej rozwoju, pomnożenia dobrobytu lub popularyzowania osiągnięć.  

Tytuł „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” może być nadawany pośmiertnie.  

 

ad.4. W tej części uroczystej sesji nastąpiło podjęcie uchwał w sprawie: 

- nadania pośmiertnie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” Panu Alojzemu Koza 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXX/196/2017 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

- nadania pośmiertnie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” Panu Zdzisławowi Piłatowi 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXX/197/2017 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

- nadania pośmiertnie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kwilcz” Panu Józefowi Sosińskiemu 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXX/198/2017 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Po podjęciu uchwał przewodniczący rady Pan Grzegorz Korpik wspólnie z wójtem Gminy p. 

Stanisławem Mannek dokonali uroczystego wręczania Aktów Nadania pośmiertnie tytułów 

„Zasłużony dla Gminy Kwilcz” przedstawicielom rodzin. 

 

ad.6. W tym punkcie sesji wystąpili: 

-  Prezes OSP Kwilcz p. Tomasz Wacław 

-  Pan Marek Koza syn  Alojzego Koza 

- Pan Tomasz Rucki wnuk Józefa Sosińskiego 

- Pan Daniel Piłat syn Zdzisława Piłata 

- Wiceprezes OSP Kwilcz p. Martin Halasz  

 

Po wystąpieniach minutą ciszy uczczono pamięć wyróżnionych po czym delegacje z 

Młodzieżowej Drużyny OSP udały się z wiązankami i zniczami na ich mogiły. 
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Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 1300 Przewodniczący Rady  podziękował za udział 

i zamknął XXX sesję Rady Gminy Kwilcz. Przedstawicieli rodzin i zaproszonych gości 

zaprosił na kawę do Urzędu Gminy. 

 

Protokolant                Przewodniczący Rady Gminy 

/-/G. Piątkowska                        /-/Grzegorz Korpik 

 

 


